



АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО
«УКРАЇНЬСЬКА ЗАЛІЗНИЦЯ»

ДЕПАРТАМЕНТ ІНФОРМАЦІЙНОЇ ПОЛІТИКИ ТА СТРАТЕГІЧНИХ КОМУНІКАЦІЙ
вул. Є.Гедройця, 5, м.Київ, 03150, тел.: (44) 465-21-76, e-mail: infopress@uz.gov.ua

Головному редактору видання
«Versii.if.ua»
Миколі ГРАБОВЕЦЬКОМУ
versiifua@gmail.com

Акціонерним товариством «Українська залізниця» (далі – Товариство) розглянуто Ваш запит на інформацію від 10.01.2024 № 21/2.24 стосовно заробітної плати голови правління АТ «Укрзалізниця» Сергія Лященка та повідомляється наступне.

Товариство у своїй діяльності керується Конституцією і законами України, актами Президента України, Кабінету Міністрів України, іншими нормативно-правовими актами, Статутом АТ «Укрзалізниця» та внутрішніми документами Товариства.

Відповідно до пункту третього статті 6 Закону України «Про особливості утворення акціонерного товариства залізничного транспорту загального користування» виконавчим органом акціонерного товариства «Українська залізниця», який здійснює управління його поточною діяльністю, є правління. Очолює правління голова, який призначається на посаду та звільняється з посади Кабінетом Міністрів України.

Згідно зі статтею 20 Закону України «Про оплату праці» оплата праці за контрактом визначається за угодою сторін на підставі чинного законодавства, умов колективного договору і пов'язана з виконанням умов контракту.

Умови оплати праці голови та членів правління товариства встановлюються контрактом з урахуванням положень постанови Кабінету Міністрів України від 19.05.1999 № 859 «Про умови і розміри оплати праці керівників підприємств, заснованих на державній, комунальній власності, та об'єднань державних підприємств» (зі змінами), яка встановлює показники для визначення розміру посадового окладу керівника підприємства, заснованого на державній, комунальній власності.

Положення про правління акціонерного товариства «Українська залізниця», затверджене постановою Кабінету Міністрів України від 12.06.2019 № 682, визначає, що структура та розмір винагороди голови, його заступників та членів правління формуються відповідно до законодавства та визначаються положенням про винагороду голови, його заступників та членів правління, затвердженим наглядовою радою (пункт 75).

Водночас повідомляється, що на виконання вимог Закону України «Про доступ до публічної інформації» в частині забезпечення відкритості інформації, зокрема про розмір винагороди особи, яка постійно або тимчасово



обіймає посаду члена виконавчого органу господарського товариства, у статутному капіталі якого більше 50 відсотків акцій прямо чи опосередковано належать державі, на офіційному вебсайті Товариства до введення воєнного стану оприлюднювалася інформація щодо структури, принципів формування та розміру оплати праці, винагороди, додаткового блага виконавчого органу АТ «Укрзалізниця».

Також зазначається, що після припинення або скасування воєнного стану, з інформацією щодо структури, принципів формування та розміру оплати праці, винагороди, додаткового блага виконавчого органу АТ «Укрзалізниця» буде можливо ознайомитися на офіційному вебсайті Товариства за посиланням <http://www.uz.gov.ua/about/investors/issuer/rmi/>.

Директор з інформаційної політики –
директор департаменту інформаційної
політики та стратегічних комунікацій

Сабіна АБЛЯЄВА

Заступник директора департаменту
інформаційної політики та стратегічних
комунікацій – начальник відділу цифрових
та зовнішніх комунікацій

Сергій ЩУР